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Bépa 1 o) Evog yeamdvoc peheto tnv anobooy] IEosipwy TUTY Andouctor xakiou atny n::'.uu:'m‘l:uirl
ufpiley xhounoxiow. Npnotuornolnoes tEooeptec tumous uPmoloy gav amhox xol EXXVE TO
P . F i e
nelpoa oUppave BE Tov Topuxdte oyEhacud.
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i) Na xdvete tn otatiotif avdhuor xoi v EEYZETE oy 0 TORoS Mndopatod (oywyes) sfve
GT’]E.[EW'HH&C- [ﬂ{".JETEIl F{S.-E:DJ]EJ = 5-41}-

1) Na Ppeite g intrablock exnpsitpieg Ty embpdoeny tov aywyoy, ¥l vo Ywploete Toug
TPOCHEHOTHEVOUS HETOUS TaY oywYaY ot opdbes pe To xpitiipo Tou Duncan («=0.03).
I:&{".-'U".-"EE{I. rﬂ_ﬂﬁfﬂ, EJ = 3.&1, 'I“n_Uﬁl:E, E:I = 3-?‘1, T'[]_[]ﬁ{"l-,-E] = 3?9]

111) Na Ppefre 11c interblock extpfitpies Ty embpdoewy TV aywydy.

B Mo Belfete out o1 intrableck{7;} »ai o interblock{T} exnuntpeg ehvan aouoyeTioTes.

Bépo 2 o) Mehetdtor 1 enibpacy Eosdpuv BioopeTosy cugtatngy (Aotovxd ypdppata) oto ypdvo
avTiBpoong woe yruxng moboooing. Kade noptito vEou uloios []_'p:::ppéq] EYEL TETOW PEYEVOG
WOTE ETITPEMEL V& YIVOUY TEGCERIE povo extekeaeis. Emmitov, xalde extehenr, anoutel mepizou
2 (pEg, WOTE OF jUo HEpA Umopolv vo yivouv TEgocplc pove exteiicei. O metpupoetioTic
amoaaller v EXTEAEoE TO RElpopy Bagtaueve OF £va ADTIVIXG TETpAYLIVO, BOTE ot Embadoelg
e npEpas (ETnhes) xon tng moptideg ([poppes) va eAéyyovion cuotrpotied. O oyebhocuog
ME TO STOTEAECNMTR TOU RElpupatos (ypovog aviibpuorng) (poivovTon TopodTe:
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i) No yiver 1 avaduor tov SeBopévay xon va efayilolv oupmepdopate (o = 0.05). (Alvetan
Fla6,005 = 4.76).
1] No ywplotolv ot xopieg emBpdoer; Tou mapdyovia "auotomixd’’ oF OUADEC (E TV t.tlé'ﬂr:-ﬁﬂ
rou Dunean. [Atvovior raps(2,6) = 3.46, roes(3.6) = 3.58, rp.os(4, 6) = 3.64),
iti} Net dellotv 95 % Swotiuete spmatoginvngg v Toug péoous Tou nopdyovia “roptiba”,
(Abvetar g pazs) = 2.447).
B) Eoww C xe D ebvan 8lo oploydvies avinléans nou osifovion ota allpolapaty Twv Tepatrer-
oEY EVOZ ToplYovTa, HE v enineba xar n TopaTnofgeig ae sdile eninebo. (O =300 o, P =
3oy detn ). Mo Geifere om Cov(C, D) = 0.
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Ocwpolye to ypooguxd poviéro: Yy = u+ 7+ 05 te5, 0= 1,...,0, 9 = 1,...,b, mou
avtiototyel ae évav BIB oyediaoud ye napauétpoug (v, b, 7, k, A). Na 0ellete o1 o1 exTpfTpIeS
eEAAYIOTWY TETPAYWVWY TWV T; EVOL T; = %Qi

Ocwpolue 10 povtého avdhuong Biaomopds Pe 800 TaPdYOVIES, TUXAIWY EMOPACEWY:
Yijk = p+ai + B + (aB)ij + eijk,
OToD = 1. o g s ser— o Tert INabElceTe OTR

E(MSA) = o* + T'Uig + gro2.

Mior Bropnyoviot ehotoTindv evBLOEPETAL Vol UEAETAOEL TIC ETUDPAOELC TPLWY TOOUY OVIWY (A:

néyoc ehaotxol), (B: weon ehaotxwdv) xau (C: taydtnta aviidpaorng obnyod) i Ty

xataoxeLh) PENTIoTY EhaoTixwy. EmhExtnxe eva 23 napayoviixd nelpapo pe 8oo enavaknbelg
fe L ! i ! ! ’, -

ot Ol GUVBUAOPOL TV AYWYOY LE TNV ATOXELOT TOU RELRAUATOS EXOUY WG EENC:

Yuvouaoyol | Eravdindn

AY WYV I I1
(1) 1 2

(a) 3 1

(D) 2 1

(ab) 5 4

(¢) 2 1
(ac) 5 2

(be) 2 3
(abc) 6 6

* 'I' ; 4 - [ # r " ! [ ! = =
i) Na vyiver n avdhuor twv BeBOPEVWY Yia TNV EVPECT) ONUAVTIXWV ETLOPUOEWV X0 OAA

Aet®pdoewy xot vor 0oVEl o Tivaxoc availuornc OlaoTopdc. (Alvetol F =532}

t e | e (1,8,0.05)

i1) Na Beedet 1 diaomopd twv exTiuioemy TV xuplwy emdpdoewy xoleg xot Eve 957 didoTrn-
ot eumioTooUvne Yia T uéon Tt avtwy. (Abveta £(g g p25) = 2.306).

B) Oewpolue To povieho makvdpounone: y = X[ + e, mou aviioTtoyel oe Eva 2k naparyovtind

oyedoopo. Na deilete ot

we, A0
-.—y F=a
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61OV Sy ” 1) DIACTOPA TWV TAPATNPNOEWY Y, YL ¢ = 1,..., 7M.
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